
ACTIVITATEA BIROULUI TERITORIAL PLOIEŞTI 
AL INSTITUŢIEI AVOCATUL POPORULUI

ÎN CELE TREI TRIMESTRE ALE ANULUI 2010

În cele trei trimestre ale anului 2010 experţii Biroului Teritorial Ploieşti al 
instituţiei  Avocatul  Poporului  au  primit  în  audienţă  800  de  cetăţeni  şi  au 
înregistrat 198 de petiţii. Pentru 132 dintre acestea au fost deschise dosare şi au 
fost întreprinse demersuri pentru clarificarea aspectelor sesizate de către cetăţeni. 
70 % dintre aceste dosare au fost soluţionate favorabil pentru cei care s-au adresat 
Biroului Teritorial Ploieşti al instituţiei Avocatul Poporului. Astfel, volumul de 
activitate al Biroului Teritorial  Ploieşti  pentru primele trei  trimestre ale anului 
2010 este la nivelul activităţii desfăşurate pe întreg anul 2009.

Cele mai multe petiţii au vizat încălcarea art. 52 din Constituţia României 
referitor  la  dreptul  persoanei  vătămată  de  o  autoritate  publică  şi  art.  44  din 
Constituţie, referitor la dreptul de proprietate privată.

În general cetăţenii  au sesizat  faptul că instituţiile publice cărora li s-au 
adresat  fie  nu  au  luat  măsuri  de  natură  să  soluţioneze  cererile  ce  le-au  fost 
adresate de cetăţeni, fie răspunsurile primite de către aceştia au fost doar formale. 
Un  alt  aspect  se  referă  la  faptul  că  autorităţile  publice  încalcă  drepturile 
persoanelor  neaplicând  întocmai  dispoziţiile  legale  cu  privire  la  punerea  în 
posesie  asupra  terenurilor  pentru  care  se  reconstituie  dreptul  de  proprietate, 
procesele verbale de punere în posesie fiind întocmite şi semnate din birou, fără a 
se merge în teren pentru delimitarea suprafeţelor.

De asemenea, în această perioadă Avocatul Poporului a dispus efectuarea 
unei anchete la Direcţia Generală pentru Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Prahova cu privire la situaţia unor minori pentru care se afla pe rolul instanţelor 
un proces de încredinţare spre creştere şi educare.

Biroul  Teritorial  Ploieşti  are  în  competenţă  teritorială  judeţele  Prahova, 
Buzău şi Dâmboviţa. Majoritatea persoanelor care s-au adresat sunt din judeţul 
Prahova, dar se constată o creştere a numărului de persoane din judeţul Buzău, 
care s-au adresat Biroului Teritorial Ploieşti al instituţiei Avocatul Poporului, prin 
petiţii trimise prin poştă, telefonic sau prin e-mail.
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Au fost  primite  petiţii  şi  de  la  cetăţeni  din  judeţul  Dâmboviţa  care  au 
probleme cu instituţiile şi autorităţile publice din acest judeţ.

Reamintim  cititorilor  faptul  că  se  poate  adresa Instituţiei  Avocatul 
Poporului orice persoană fizică, ce se consideră lezată într-un drept al său de către 
o autoritate publică, cu excepţia  actelor emise de Camera Deputaţilor, de Senat 
sau de Parlament, actelor şi faptelor deputaţilor şi senatorilor, ale Preşedintelui 
României  şi  ale  Guvernului,  precum  şi  ale  Curţii  Constituţionale,  ale 
preşedintelui Consiliului Legislativ şi ale autorităţii judecătoreşti.

Persoanele  interesate  sunt  în  continuare  aşteptate  în  audienţă  la  sediul 
Biroului  Teritorial  Ploieşti   din  municipiul  Ploieşti,  Bd.  Republicii,  nr.  2-4, 
Intrarea H, parter, camera 59 (în clădirea Consiliului Judeţean Prahova), fără a fi 
necesară o programare prealabilă sau pot transmite petiţiile în scris prin poştă, fax 
sau e-mail. 

Prestaţia este gratuită, fiind scutită de taxă de timbru şi de orice altfel de 
taxe.
Programul de audienţe la sediul Biroului Teritorial Ploieşti este:
LUNI, MARTI, MIERCURI, JOI   orele 9,00-16,00
VINERI                                           orele 9,00-12,00
Date de contact 
Sediul Biroului Teritorial Ploieşti al Avocatului Poporului
Ploieşti, B-dul Republicii, nr. 2-4, intrarea H, parter, camera 59
Telefon/fax 0244/593227; Internet www.avp.ro   E-mail: avpprahova@avp.ro

Ioana Enache
Expert coordonator

al Biroului Teritorial Ploieşti
al instituţiei Avocatul Poporului
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http://www.avp.ro/

